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Oépa 1° Bapotnto — Gauss — Ari appoviki Toldvromon

Bplokopaote e vt Kot petpdpe v aktive tov R=9,000-10° m kot v évioon tov Paputikod
nediov oty empdveld tov g(R)=g=9,8696 N/kg, Na dcilete 611 av aproovue o palo M 6to yeiAog pog
oNPAYYOS TOV JAMEPVE TOV TAAVTTN od Eva onuelo TG EMPAvELdg Tov o€ £va AALO, avTr) Ba ekTeléoel
amA] opUOVIKT ToAGVToT. No vroloyicete 0 povo mov ¥peldleTal Yo vo OTACEL amd TNV apyn OTO
TEAOG TNG ONPAYYOS. OemPNOTE TOV TAAVITN MG OLOYEVT GOAIPO TOV EV TEPIGTPEPETOL.

Avon
Mo va kaver o pélo amAn appovikn tahdvtoon 0o mpémet 1 cuvictapuévn SOV TOV NG aoKeiTo
(e povo m Papdmta) va €xer T popen dvvaung emavoaeopds F, =-Dx. H PBapvtkn dvvoun g
dvvaun mediov divetor amd tov tomo Fy =mg. Apa mpémel va vroloyicovpe v £viacn Tov mESiov
Bapdtrog 610 €0mTEPIKO GPOAPIKNG Katavouns palog (miovimg). o va 1o kdvoope avtd Oa
YPNOLOTO GOV E TO VOUO Tov Gauss :

[,g-dS=-47G-M

omov M n pdla mov mepikieieton amd v KAElot) emedvela S. T'a (o GeapIKy] OLOIOHOPPN KOTOVOUN
pélog n €vraom tov mediov, AOY® NG COUPIKNG CLUUETPIOG Ba elval OKTIVIKY e QOPE TPOG TO KEVTPO
MG COUPIKNG KOTAVOUNG Kol To HETpo tng Ba e&optdror povo amd tnv amdcTacn omd 10 KEVIPO :

g(r)=-g(nf

EOWKA

o va Bpoodpe v e&dptnom tov g amd v I gpapuodlovpe to vopo tov Gauss ce po eEMTEPIKT
oQUPIKN EMPAVELD Sout UE T >R Kol Gg [0l E0MTEPIKN GOAPIKY| eMPAveELD Sin pe r<R. H cvvolikn

4
pala g oeoptkng Kotovoung sivar M = pV = pgﬁRz. H nala mov mepucheieton omd o eEmtepikn

o@aipa Sout axtivag r>R eivan emiong M. Xe (o eowtepikn oeaipa axtivag r< R mepicieieton palo
M 4 r
3 3

ATO T oQaIptkt] cLppETpio Tov TpoPAfpatog @ §(r)-dS =—g(r)dSF-f =—-g(r)dS Ondte and to VOuo
tov Gauss oTig Svo GEAPIKES EMPAVELES Sout Kot Sin TA{PVOLLE :
js g(r)-dS=-42G-M_ :—js g(r)dS =-42G-M =

g(r)J‘S tdS =47G-M = g(r)4rnr’ =47G-M = g(r):G% v r>R




~ -

J.Sm g(r)-dS=-42G-M_ ., = —J'Sm g(r)dS = —47G -m=

3 3

g(r)J'SM dS=42G-M %: g(r)azr® =4zG-M %: g(r) :G%'r v r<R

EXéyyovpe 611 1 cvvaptnon givar cuveyng oto r=R. Ilpdypartt

M M M
00 (R) = 9, (R) = G =5 =G 3R = 0, (R) = 9,(R) = 9(R) =g =G =7

Apa TpaypoTt 1 Baputikn SVVOUN GTO EGOTEPIKO TOV TAUVITH EXEL TN LOPPT SLVOUNG ETAVOPOPAS
M GM/R? mg mg
F, =mg(r) :—mGEm =—-M——— r=

——r=|F=-—"r
R R R

m
Me ot0bepd emavapopag D = Fg

OOV GTOV TOPATAVE TOTO GVUTEPIAGPaLLE Kot TN popd TG 6TV Katehhuvon HelovEVoU I.

‘Eto, éva copo palag m, mov a@nvetal 6to Yeilog [og onpayyas mov dameEPVA TOV TAAVIATH OO TO
KEVTPO TOoV, Ba Kavel amh] apUOVIKT TAAAVTOGT LE KUKAIKT cLyvOTnTa !

a):\/Ez m:a): g
m \JRm R

6 3
T:2—ﬂ:27r 5:2'3,1416~ 9-10 =2-3,1416 3-10 =6000 s = T =6.000 s =100 min =1h 40min
@ g 9,8696 3,1416

KoL tEP100o0 :

H amdvtinon otpoyyvAomoleiton 6 TOGO GNUOVTIKA YN @io 050 TOV dEOOUEVOL LE TOL AIYOTEPO OTULAVTIKA
ynoio (4).
Axopa Kot av n onparyyo 0ev mePVAEL amd TO KEVTPO TOL TAUVNITY], TO COU TOA O KAVEL ATA] OPLLOVIKT
TOAGVTOON HE TNV 1010 KUKAIKT GuYvOTNTA YiaTi 1) SUVOUN KOTA WKOS TG ofpayyag Ba sivor :

X mg
ng = Fg COSQ)Z Fg ?:—?rF: ng :—?X

‘Eto1 1o ypovikd ddotnua yio va TAUE amd TV [o AKpn TG SNPayYas 6Ty GAAN, 6Ttoto onpeia Tov
TAOVITN Kot oV cLVOEEL avTn, Oa givat

t= % =3.000 s =50min




Oépa 2° Coulomb — Awetipnon oppiic kKo evépyerlag — ELOGTIKI Kpovon

Zopatidw 1, pe pdla m =4,00 mg kot nAektpucd goptio ¢, = 3,00 uC emroydveron amd v npepio yo
Ax= 45 cm and opoyevig niektpikod medio évraong £ = 1200 KV/m. Z1tn cvvéyeia katevBivetal Kevipika
Tpog akivnto copariowo 2, palag m, =6,00 mg kot niektpikov goptiov ¢, =4,50 pC .

A) Mg 1t taydmra vo &€pyetar To copatio 1 amd to NAeKTpKd medio?

B) IMoteg lvar ot tayhtnteg TV 00O cOUATIOIOV 6T 060N TANGLEGTEPNC TPOGEYYIoNS ?

9.9 1

I') Na deiéete 611 1 andotacn nthnciéctepng tpocéyyiong eivan ion pe I, =——=—— 06mOL
27s, U,
j— rnlmZ 4 4 4 4 4 r /4
M =—"——n avnypévn péla tov 600 COUATMOV Kol VO VTTOAOYIGETE TNV ATOCTACT TANGIECTEPNG
m, +m,
TPOGEYYIONG.

A) TToteg etvar ot TayOTNTES TOV GOUATIOIWV HETE TO TEAOG TNG AAANAETIOPAOT|G TOVC?
E) Aegi€te 011 otV €lOOTIK KpoLON TO KAGGHO TNG KWNTIKNG EVEPYEWG TOL PANUOTOC M1 OV

. , . , |AK1| LT , . .

LETAPEPETAL GTOV aKivITO 6TOYXO0 M2 elvol ——=—— O6mov M =m +m, n ohkn pdlo TV 6v0
1

copatov. Tt KAdopa ™G KvnTikig Tov evépyslog Hetépepe t0 copatiolo 1 oto 2. Tt mocootd G

KWNTIKNG evépyelag Ba petapépoviav av ot pdleg ftav ioec.
Aivetan n otabepd ov vopov Coulomb 1/47g, =9,00-10° N-m?-C™

AYon A) And Sotpnomn EVEPYELNG GTO NAEKTPOCTOTIKO TENTO :

1
Eap;( = Ez‘gﬂ. = Kap;( +Uap}( = Krgﬁ. +Urgl = O+ qlvap}( = Emlug + qlvz'g/?. =
2 -V .3.10°°.12.10°-45.102
0y = G (Vo ~Var) _ [20,EAX z\/z 3.10°-12 106 45107 190010 m)s
m, m, 4.10°
\Y, AV
EMELON Y10 OPOYEVEG NAEKTPOOCTOTIKO TTedio E = —((jj— = v = AV =—-EAX
X X

N amd Bedpnpo LETABOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELG
20,EAX
m,

AK =AW =K _, -K_ =F,Ax= %mluj —0=q,EAX=y, =

B) ITAncualovtag, 10 copotido 1 emPpaddvetar eved 10 cmpotidlo 2 emtaydvetal AOYm Tov avtifetov
ATOOTIKOV NAEKTPOOSTATIKOV duvapeny Coulomb mov ackovv peta&d tovg (dpdon - avtidpaon). Kabe
GTIYUN M OMKI OpUN TOL GULOTHUOTOG dlTnPeiTOL Apa KO 1 TOYLTNTO TOL KEVTPOL Pdlag. Xtn 0éon
nAnciéotepng mpooéyyiong (CA=closest approach), ot taydmreg v copatidiov éovv eélombel kat
glvan iogg pe v TaydTNTO TOL KEVIPOL HALOG TOVC.

P=Pca=P =P, =Picat Poca =P + P,
Emiong dwatnpeitar n evépyeta, enedn n niextpootatiky dvvoun Coulomb eivar cuvinpntikny dvvaun kot
dpa N aAinAenidopaon («kpovony) givor elactikn. H niektpoototikny dvvopikn evépysia eival ion pe
Unoév toco apywkd 660 Kot TEAKA OmOL TO COUOTIOW givol TOGO TOAD ATOUOKPLGUEVE OV OEV
adMnAemdpodv mhéov (F oc1/r> -0 yio r—>+o). Ze evdiduecsg 0éoeig (mepoxy oAnAemidpaonc)
UEPOC TNG KIVNTIKNG EVEPYELEG UETATPEMETOL GE OVVOULKY] KOU GTI CULVEYEW EMIOTPEPETOL TOAL OO
SLVOLIKT GE KIVNTIKY.

E, =E(-0)=E(r)=E(»)=E,_, = K, =K, (N +K,(r)+U, (r) =K, + K,
Al pnon opung apyikd Kot 6TV andcTacT] TANGIEGTEPNG TPOCEYYIONG !
ml

m, +m,

el

P=Pca =P =Pcat Poca=Mu,=mV+mV = |V = U,




B 4.10°°
4.10°+6-10°

9-10* = |V =3,60-10*> m/s

I') Awatpnon evépyelag apyikd Kot 6TnV andGTAcT) TANGLEGTEPTG TPOCEYYIONG:
1 1 1 1
E, = Eon = Ky = Kigu +Kygp #Uq 60 = 5] = SV 7+ 2my? TR L N

Arey Ton

1 90,

27y T

m 1 m 1
mll)g 1— 1 — 0,9, — mIUOZ 2 — 0,9, —
m+m, ) 2mg, T, m+m, ) 2, T,

2 2
mo, =(m,+m,)V*+ 2 =
m, +m, 2ng, I,

in

2
:>mlu§—(ml+m2)[ m juz—iﬂj

in in

min

qlqz[mﬁmz] 1 qq, 1

= 272'80 mlmz Ug h 27[80 uug
fyg =2, 2| ST iz=2-9-109-3-10*6-4,5-10*6 : 10;6 10,6 2 : o=
47[80 mlm2 UO 410 610 9 10
= L4’E‘10:|_09_6_6_6+:|-2—4 — E .10—1 —
4.6.9 3
r..=07125m

'H Bupopacte 0t yuoo évar cuotnue 000 COUATIOIMV 1 KTk gvépyslo gival {om pHe TV KIVNTIKY
EVEPYELN TOV KEVTPOL HALAG CLV TNV KIVITIKY EVEPYELN TNG GYETIKNG Kivong TV 600 coudtmv:

m,m,

1

K=K +K, =K, +K, omov K = > UV, NE = mv avnypévn pélo tov dvo copdTemv Kot

1 2
U, = U, — U, T oYeTIKN Tovg tayvtnta. H tayvnra tov kévipov pndloag dev arhalel apod dev emdpoldv
o010 ovotnua eEmtepikés odvvapels. Etor povo m oyetikr] kivntiky] evépyela petacynuotiletor og
duvapukn Katd v oAAnAenidpaot. Ztn 0éon TANGIEcTEPNG TPOGEYYIoNG TAL SVO GOUATO KIVOUVTOL LE
v O TovINTE. APl 1 GXETIKY TOVG ToLTNTO Elvarl uNdEv. OAN M GYETIKY KIvNTIKN vEPYELOL £XEL Yivel
ovvapukn. Metd v kpovon Otav mn dvvopikn evépysto pundeviletar 1 OGYETIKN KIVNTIKY €VEPYEL
Eavomaipvel TV apyiky] TG TN OTMG TPEMEL Vo GLUPOIVEL GTNV EANCTIKI] KPOVUOT] OTOV 1] GYETIKN
TaYOTNTO OTADG AAAALEL TPOGNLO TTPLY KO LLETE TNV KPOVOT) :
0,40, =0,+0,=0,-0,=—(0—0,) = U,y =y

H apywm oxetikn toydnta tov Vo GOUATOV givat : v,

e =0, —0, =0, —0

Ondte amd ™ doTPNom TG EVEPYELNS TOIPVOVLLE :

1 q,9
Eo = Eca = Ken o T Kret 0 tUe 0 = Ko ca T Kt ca U4 ca = Ko "’_,UUOZ +0=Kgy +0+ =
2 Arey T,
o _ 49 1
" 27, uv?

A) Amo dathpnon OpunG Ko KIVITIKAG EVEPYELAG, O TEAKEG TayvTNTES Bal divovTal amd TovE TOTOVG TNG
EAOOTIKNG KpOVoNG o€ akivnto otdyo , v, =0.

o =My =270 007 = 2 9,102 = v =-1,8010° ms
m, +m, 4+6 10
Uz,z 2ml 00301,=ﬁ'9'104=i'9'104:> 1)2’27,20'102 m/S
m, +m, 4+6 10
2
B) |AK1|:z£_ g mem ) 2m,-2m, _4u
K, |V m, +m, (m+m,)? M




. AK :
y=£=2,4mg, M =4+6=10 mg, M=m=0,96=96%
4+6 K 10

=1=100%

1

: AK

Otav m =m,=m, M =2m, ’u:mm:m, M:ﬂ/z
2 K, 2m

Ot amavInoelg 6€ TOAMOATAUCIOGHOVS Kol SLOPEGELS TPEMEL VA divovTal 6€ TOGO GNUOVTIKE yneio 0co
Tov Ogdopévou pe Ta AydTEPO OMUOVTIKA ynoio (ed® OAa to dedopéva divovtar pe oakpifelo 3
ONUOVTIKOV YNeimv).

Oépa 3° Metapaon andé oricOnon cg Ko o

Yovac palog m= 20,0 kg kot axtivag R=0,400 m méptel and kivoduevo oynua kot EeKva va Kiveitot
070 030GTPMLLO. EYOVTOG ATOKTNOEL TOGO UETOPOPIKT TayvTnTo 00=10,0 M/S 6G0 KOl YOVIOKY TaydTNTO
neplotpong wo=50,0 rad/s 6mwg oto oyua. O cvvteheot g TPIPNG OAMGONONG e TO 0OGTP®LLO EVOL Lk
=0,250. @cwpnote T0 COMVO OC KOAVOIPIKY GTEPAVN LE POTY| AOPAVELNG MG TPOS TO KEVTPO UAlaG Tov
ion pe | = xmR? 6mov x=1.

7T N

o

CM —>
Do

E

A) Na vroloyicete TV apylK| GTPOPOPUN TOV GOANVA MG TPOG TO onpeio emapnc E pe to ddmedo kot wg
7pog 10 KéEVTpo palag CM.

B) No oyedidoete Kot vo, vmoAoyIiGETE TIG OLVALELS TOL OPOVV GTO COANVO TPV EMTEVYDEL KOAIO).

') Na Bpeite v taydnTa KOAIONG vr TOL COANVA OTOV emTELYDEL KOALO).

A) No vtoloyioEeTE T YPOLLIKY & KOl YMVIOKT ¢ ETTOYLVGT TOL COANVA TPV EMTEVYOEL KOAON.

E) Tuypoviko ddotpa tr O ypelaotel yio vo enéAbet KOAo.

2T) [To6co drbotnuo Ba £yt dravhcel Péypt TOTE 0 COMVOGS Kol TOGES TEPLGTPOPES Ba £xel Kvel

H) No vroroyicete 10 £pyo g Tp1ng oAicOnomng émg va emitevyBel KOAMon.

®) Noa oyed1doeTe TIG SUVALELS GTO GCOANVO aPoV mTeVyOel KOAION.

Avon A) H otpopopun yio éva cOGTNUHO COUATOIOV givat io1 HE T GTPOPOPUN TOL KEVTPOL Hdlag cuv
TN GTPOPOPUN YUP® amd T0 KEVTPO nalas. 'Etol £xovpe :

| =xmR*=1-20-0,4°=3,2 kg-m?

Lw = 1@, =3,2-50= L, =160 kg-m*/s

Ly =Mu,R + 1@, =20-10-0,4+160 = L, =240 kg-m* /s

( (E)

B) Emedn n ovvOnkn kdiong dev wkavomoteiton v, =10<50-0,4=20=w,R, 10 copa Ba olcOaivel
Tove 610 OAmEd0 VA KAVEL TOLTOXPOVO TEPICTPOPIKN KOl UETAPOPIKN Kivnorm. Anioadn 1o onueio
enaeng Bo cvpetol v oto dAmedO, oev Ba eivan otryaio akivnro.



To onueio emoeng E dev 4L N
mopapével otypiaio axivnto
aAld o€ ypovo dt oloBaiver
TPOG TO TO®, SAGTN L a
ds = dx — Rd@ CM —>
= podt — R wodt }

enewdn mn  toydtTa oo @
TEPLGTPOPT Elvar peyolvtepn — E
omd TNV TOVTNTO PETOPOPAC. ds {7 fi
Apa  epoaviletar TN

oAioBnong mpog ta purpoctd W

W =mg =20,0-10,0=200 N
y-1coppomia: z F,=0=N=W = N=200 N
f, =1 N=0,250-200=50,0 N

I') Mropodue va Bpovpe v TeEAMKN ToybTTo KOAONG or = @R mpv va Avcovpe T1g e£l0doES TOV
Nevtova. Apod 6Aeg ot duvauelg (B, N, fk ) diépyovrar and to onueio enaenc E, dev endyovv pont| yopw
and to onueio E xar €101 M otpopopun yopw amd 10 onueio emaerg E Bo mopapéver otabepn:

Ly = Ly = MuyR+ 1@y = mu, R+ 1w, = myR+kmR’w, = mu, R+ xkmR*v, /R =
v, + kR
v, + kR, =v, L+ k) =|v, =——
1+x

b, =2+ 19450 B 1) 15,0 mys
1+1 2

@, =v, /R=15,0/0,400 = | @, =37,5 rad/s

A) H tp1p1 oAicOnong givar n povn oplovria dHvapn mov aoKeitol GTov KOAVOPO KoL TO OTOTEAEG U TG
elval va emtoyvvel TNV LETAPOPIKT TOL Kivion av&avovtog TV TayLTNTO ToV KEVTIPOL pdalag (v, T) EVOD
TOVTOYPOVO. 1 POTY TNG OC TPOG TO KEVTPO UALaG ETPPAOVVEL TNV TEPIGTPOPIKT] TOV KIVNoN UEIDVOVTOG

TNV YOVIOKT ToYOLTNTO TOV KLAIVOpoL (@, \ ). Ot vépot tov Nevtwva divooy :

X-petaxivnon: f, =ma . H4,Mmg =ma a= 9
z-mepotpoeny: fR= 14, MgR = kMR’ o= 'ULF?
K
2 0,250 ,
a=0,250-10,0= |a=2,50 m/s @ =1 a=6,25rad/s|, aR=2,50 m/s

(To 611 €d® 1oyvel aR =a apOuntikd, opeidetar 610 k=1 ka1 dev 1GYVEL YEVIKA.)

E) Encidn n pomn elvan otabepn Ppiockovpe 10 xpovikd didotnuo mov omorteitol yio vo eméAbel KOAon
amd 10 vopo tov Nebvtwva
dL AL
(CM) -7 (€M) —

(M) dt f At
= At Lew —Lew _ kMR*(0p~@,) _ xR(0y~@,) _ « (uo +KkRa, _Uoj:> ( =K Ray-u,
-fR MR #9 #I\ l+x 1+x 149
{ = 1 20-10 ~lt=2s
141 0,25-10



®a puropovoape va Bpodpe 1o tr kot and kabepd omd TIg TOPAKAT® KIVNUATIKES EEICMCELS :

v, =p,+at, , o =wg,—-at. , y+at =R(w,—-at,)

XT) O ocwAqvag, mpwv emtevydel kOAoM, Oo extelel €vBOYpauun opoAd emtoyvvopevn Kivnon
TAVTOYPOVO, LE OUOAG ETLPPASVVOUEVT] TEPIGTPOPIKT KIVION GOUPOVO LE TIC TOPAKATO EEICMOGELS:

1
v=u,+at x=u0t+5at2 v° =0 +2ax

1
w=w,-at t9=a)0t—5at2 o’ =w} -2a0

[Ipwv apyicetl va KvAdel 0 coivag Ba davicetl andotaon :

X, = vy, +%atr2 :10-2+%2,5-22 =[x, =25m

Ko o Stoypdyet yovia

0 =a)t1—lat2 :50-2—3-6,25-22 =100-12,5=87,5rad
r 0 2 r 2

2 87,5
Avtd woodvvauei ue N=—t=—"—"= |N =27,9 | nepiotponé
6 wosvvapist pe N =2 =22 = [N = 27,9 | mepiotpogéc

Ko pkog to&ov RE, =0,4-87,5=35m

Z) H tpn) eivon epantdpevn otig dvo emdvetes kat dpa Bo petakivetl o onpeio epapproyng e Kotd
s =R —X, 6TOL TO UNKOG S €lvar 1 dLOPOPA TOV FVO UNKOV, TNG LETAPOPES KOt TNG TEPLOTPOPNG -
§=35-25=10m

Ondte amd Tov optGpd ToV €pyov, To £pyo NG TP elvat ico pe

W, =—f s=—-umgs=-0,25-20-10-10= |W, =-500 J

Icodvvapa o propodoape vo fpovue 0 £pyo g TPPNS Kot amd 10 Oempnuo LETAPOANG TG KIVITIKNAG
EVEPYELNG

W, =AK =AK , +AK :%m(uf —u§)+%| (o —w§)=%20(152 —102)+%3,2(37,52_502)=

W, =1250-1750 = |W, =-500J

H) A@ob emnélber kOAon movel vo aokeiton TP oAicOnone epdcov 10 onueio emaPNg mAPOUEVEL
otypaio akivnro. Emiong dev avagaivetanr otatikn tpifn] oto onueio emapng. H otatwn tpipn elvan
otk Ovvaun, epeaviletal g avtidopaon OTav EMIKEITOL GYETIKY] Kivnorn HeTAED VO ETPAVEIDY GE
emoen Adym Kamowg GAANG dvvoung mov mpoomabel voo KivAoel 1| KIvel T pio amd TG 00O EMPAVELEC.
Ed® dev vrhipyet kapid AN oprlovTia dvvaun kot dpa dev Ba Tapovolactel oTatikn TpIP).

A
N
a=0
a=0 \ oR=v
)
CM $—>
E
W
v

Ondte or poveg duvauelg mve otov coAnva Bo elvar to Papog kot M KaBetn avtidpacn Tov
0000 TPMUATOG 01 0moieg aAAnroavalpovviatl. O cwAnvag topponel kot 1o CM tov ektelel vBHYpapn
oA kivnon pe or . Tawtdypova 0 GOAVOG TEPICTPEPETAL LE OLOAT) KUKAIKY Kivnon pe or= vdR yopw
a6 to CM. To Wavikd cuumayég copo Bo KVAOVLGE £TC1 GTO SINVEKES YMPIG TOTE VO GTALOTHCEL.



Ofpa 4° Faraday — Laplace — Omoe0éikovoa — Ioydg

H ypoppikn nAEKTpIK] punyovi Tov GYNUOTOg XPNoonotel v dbvaun e Papdntog o¢ Kivntiplo
dvvoun vy vo mopdysl niektpikn evépyswn. H pafoog mépter Adyw tov Pdpovg g oe otabepd
KOTakopueo Poaputikd medio g, Kivoduevn TAve € HETOAMKES payec kdOeta oe otabepd oplovtio
poyvntiko medio B. To emaymyikd nAektpikd pevpa tov Bo dnpovpyndet Ba tpopodotnoetl v eEmTEPIKN
avtiotaon R. Atvovtou n palo m, 10 evepyd unkog € g papoov kot m aviictoon Ra g pnyovig
(paPdog war payeg). To oynuo €xel oxedwnotel opldvtia yuoo owovopio yodpov. H katedBovvon tng
Bapunrag (to Katw) eivarl Tpog ta de&id.

t=0|®®3®®®®®®®®®®
Ra’{ [ w=mg
R 2llf—® @ ® ® ® ® ® ® ® ® ®
_)g

"R O® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ®

A) No ypayete to vouo tov Nevtwva yio. t papoo Kot vo Teptypayete TNV Kivnon g and TNV oTiyun
t=0 mov Ba Vv aproovpue va méoel ElebBepa (ayvonote TPPEG Kot avTicTaon ToL aépa)

B) Na Bpeite v teppotikn (opikn) toyvnta ot g pafdov, to 1elMkd pedua 610 KOKA®UO Kot TNV
TEMKN TEPUATIKN TAoN VTF TNG YevvnTplog ota dkpa s R.

do

dt
I') Na @épete 10 vopo tov Nevtova otn popon =— Ko va voroyicete T otabepd ypovov 7.
v-U T

A) No olokAnpwcete v eEiowon tov Nedtova kot va Bpeite ) xpovikn €£EMEN OA®V TV YPOVIKA
petafarropevov peyebov (v, a, X, I, E, V1, FL)

E) X péviun katdotaon vo VToAoyIGETE TNV TAPEXOUEVT UNYOAVIKY] 16YD Ao T0 BApog Pin, TV 1630 mov
KOTOVOADVETOL GTIG OUKES OVTIOTAGELS ™G UNXOVNG Poarwr koL TNV Aapfoavopevn oyd oty €£060 ™G
YEVVITPLOG GTO OUIKO poprtio R.

ApOuntika dedopéva : R=4,500 Q, Ra=0,500 Q, m=1,000 kg, ¢£=2,000 m, g=9,800 N/kg, B=0,500 T

Avon
A) To Bapog Ba emtoydver T papdo divovtdg g taydTnTa.

ZF:ma:az\%zg:ﬁO:lJT

L . ®i® ® ® ® ® ® ® 8 ® ® ®

/E\' Ra E/:\ W
viiE g FL?TT—%)—»@a ® ® ® ® ©® ® ® ® ®
| e ® ©® ® 8 ® © ® ® ® o

H xwvovpevn aydyun pdfdog Ba epeavicel emaymyikn Tdon otao dkpo Tng

E =Bu/
Ko dpa O apyioet va dwappéetor amd pedpa (6mmg kot OAO TO KOKAMLLOL)
E
| =
R+R, ~

H pevpatopopog miéov papoog Ba deytel dvvaun Laplace and 1o payvnrikd nedio, avtibBetn amd 10 fapog
g W mov Ba eAaTTOOEL TV apyLKN TNG EMLTALVON J.
292
F . =Bl/=B/ E = B/ v
R+R, R+R,




O vopog tov Nevtaova givat :

B*/* B?/*
Y F=ma=W-F =ma=mg- w=ma=a=g-—————0v
R+R, m(R+R,)
= . B/
H 6Ovaun Laplace nailel to poro dvvaung amdoPeong (omicHédkovoan): Fo=-bU pe b= R+R
A

Kot 10 p€tpo g Ba avédvetar 6o avéavetat n tayvnta. Oco to Bapog Tapapével peyaAdtepo omd tnv
emayopevn ovvaun Laplace n pafidog Bo emitaydvetar pe dopkdg petovpevn emtdyvvon. H papdog Ba
OTOUOTAOEL VO ETLTayOVETOL Kot Oo Kiveitan pe oplakn toydmra étav n dbvaun Laplace avénbel wg v
Tun Tov Papovg W.

B) H opicn taydtnta g pdfdov enépyetar dtav o1 000 aviippomes SuvAaUELS ElomBobv

202 mg(R+R :
W=F =mg= il 'U,:>Ut=w Ut:lg,8(4125-:015):49!0 my/s
R+R, B/ 0,52
To tehkd pedpo g pdfdov Bpicketal g and
W=F =mg=8lr=|l, =29 198 _ggya
B/ 0,5-2
H tehkn emayoyikn 1don ota dkpa g papoov eivan
mg(R+R,)| , mg(R+R,)
E. =B/lp=—"5~ E.=].(R+R.)=——2"""A/
f t B/ n f e ( i) B/

E,=0,5-49-2=49,0 V

Evd n tdomn oto dkpa ¢ avtiotacng R (n teppatikn tdomn g yevvitplag) givo

mg(R+R,) mg mg 1.9,8
EfZIfRA‘l‘VTf jVTf:Ef_IRAjVTf:B—EA_B_ERA:VT=B_£R VT:m4,5:44,1V
2 92 292
F) a:g_B—g.Ujd_Uz B/ (mg(Rz—l_zRA)_Uj:d_U—g
m(R+R,) dt m(R+R,) B/ V- T
. m_ mR+R,) , . . . o
H éxppoon 7 = o = Y €xel povadeg ypovov Kot ovoudletatl otabepd xpovoo :
K J
[m(R+RA)}_kg-Q_ kg-Q  kg-QA? kg-W 95 kg:N-m _ kg-m
B?¢? T°’m*> N*° N? N>  N:N N-N-s m
Azmz'm kg~s—2~s
0,52

[Tapoatnpovpe 60T1 L, = g7

d dt ¢ d 15
A) Orloxinpavovpe tov 20 vouo tov Nevtova : A SN J. o _ —Idt

cU —L Ty

AAAGCovpe petafint oto mpdto olokAnpopa : U=u, —v=du=—dv

—U]Ud—“:ljdt: Inul™

Uy u z-O

t t L. -V t L -0
:——:>In(vt—u)—|nut=——:>|n[ ! J=——:>t—=et/f:>
T

T U, T v

v(t) =y, (1— e*t/f)




dU(t) _ d —t/t\ _ % -t/7 _ —t/t
" —qaﬂLﬁ )_je = |a(t) = ge

x)=[ vOdt=u,[ (1-e ¥ )dt=pyt-u,[ e “dt =

a(t) =

—t/‘r t -t/z
= Utt+UtTJ‘0 e'du=ut+y, [e“ ]O =ut+ur(e o) =

x(t) =v,(t—7)+vre "

Omnov kavape v oArayn petapfintis u=—t/z = dt=—zdu
E(t) =Bo(t)( = Bly, (1-e ") = [E() =E, (1-e ")

_ E(t) _ Ef At/ — Attt
I(t)_(R+RA)_(R+RA)(1 eV )= LM =1(1-e")

V(1) =E@1) - IR, = E; (1_e—t/1)_ IR, (1_e—t/r):> V. (1) = V., (1_67%)
F.(t) =BI ()¢ =|F (1) =W (1-¢ ™)

o(m/s) ,'IKXiGn:gzl)t/‘[
50 AGTATTTTTTooooo==e-

— 1

v(t) =y, (1— e*t/f) n

=49(1-e"*) 10-

E)
2T HOVIUN KOTAGTOON TOPEYETOL GTAOEPE UNYOVIKY 1oYOG amd TV Kvntipta dvvaun (Bapog) mov eivon
ion pe:

2
SEVRRUEGELY
AVTY| LETATPETETOL GE NAEKTPIKT] 1)1
Bu,/ B** , B** W?*QR+R,)? W?*R+R,)

P =E.lI, =Bu/ = L= =
eyt “(R+R,) (R+R,) ' (R+R,) B B2¢?

OV KOTAVOADVETOL TEMKE GTIG OUKES AVTIGTAGELS LETUTPETOLEVN GE BepUOTNTO
2,292 292 2
Bv/ R — B , W-'R,

Pamu/l(t)zllgRA:(R_’_R )2 AT R Ut - Bzgz
A A

B2v?(? B2/? W?R
P, ()=I1?R= th R= - v = 27
IGXI’)S]“ Pin = szza;/ = Pa;rwl + I:)out *
P, =Wy, =mgu, =1,000-9,800-49,0=4,80-10° W

Ps;za = Eflf 24910'9;8024,80'102 W
P,..t)=1°R, =9,80°-0,500=0,480-10° W
Pout(t) = IfR 291802 4150024,32102 w

Ioyveu: 4,80=0,48+4,32
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